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Főtisztelendő Hermenegild J. Noyens premontrei
nyugalmazott generális apátnak

és a Premonterei Kanonokrend Generális Káptalanja
minden résztvevőjének

Szeretettel  az  Úrban,  nagy öröm nekem üdvözölni  benneteket,  Premontrei  Reguláris 
Kanonokokat,  Generális  káptalanotok  alkalmából.  Megköszönöm  Hermenegild  J.  Noyens 
kiérdemesült  generális  apát  szeretetteljes  és  tiszteletteljes  szavait  és  biztosítom 
mindnyájatokat  lelki  közelségemről,  valamint  benneteket,  akik  előkészítitek  új  generális 
apátotok megválasztását. 

A  premontrei  kanonokrend  hosszú  és  kiváló  történetében  jelentősen  hozzájárult  az 
Egyház  növekedéséhez  és  életéhez,  különösen  Európában,  és  csatlakozom  hozzátok  a 
hálaadásotokban  Istennek  minden  áldásáért,  melyet  nektek  adományozott  fennállásotok 
évszázadain  át.  Megszentelt  életetek  és  annak  tanúságtevő  ereje  Jézus  Krisztus 
üdvösségüzenetében  alapvető  szerepet  játszott  Európa  evangelizációjában  és  a  keresztény 
identitás formálásában. Ahogy a VII. Gergely pápáról nevezett megújulást választotta Szent 
Norbert,  úgy  tekint  ma  is  az  Egyház  az  ő  lelki  gyermekeire,  akik  lelkesen  segítik  az 
evangélium hirdetését  korunk kihívásainak  megfelelően,  a  harmadik  Millennium hajnalán. 
Európának mindig szüksége lesz a szentségre, prófétai tanúságtételre, aktív evangelizációra és 
a megszentelt személyek szolgálatára (Ecclesia in Europa, 37).

Az utóbbi években Rendetek jelenléte kiterjedt a Föld különböző részeire és keresett az 
egyház  szolgálatában  új  apostoli  formákat.  Ezek  mindig  megkívánják  az  eredeti 
elkötelezettség folytatását  az alapító szellemében, a korai Egyház példáját  a „cor unum et 
anima  una” (cf.  Acts  4:32)  megélését  és  előmozdítását.  Ez  a  tanúságtétel  „koinonia”-ról 
hatékony  jele  és  a  remény  forrása  lesz  az  individualizmus  túlzásaival  és  a  társadalmi 
különbséggel  terhelt  világ  számára.  Ennek  fényében  ösztönözlek  benneteket,  hogy 
folytassátok a testvéri jóindulat lelkületének ápolását Jézus nevében és szeretetében.

Mint sok más szerzetesi intézmény, a Norbertet követők családja is néhány nehézséget 
tapasztal a hivatások vonzását illetően. E tekintetben bátorítalak benneteket, maradjatok meg 
abban az erőfeszítésen, hogy megismertessétek magatokat a világ előtt, különösen a fiatalok 
számára a hivatás szépségét és örömét. Tanúsítsátok ezt a fogadalmatok által: Offerens trado 
me  ipsum  Ecclesiae  –  életetek  legyen  nyilvánvaló  megmutatása  „magatok  radikális 
odaajándékozásának Jézus Krisztus szeretetének és ezáltal az emberiség nagy családja minden 
tagjának” (Vita Consecrata, 3). 

Kedves Testvéreim az Úrban, Isten világosítson meg benneteket a döntés e napjaiban és 
tartson meg benneteket szent pályátokon és Egyháza szolgálatában.  Segítségül hívva Szűz 
Mária,  a  Rózsafüzér  királynője  közbenjárását,  csatlakozom  hozzátok  gondolataimmal  és 
imáimmal,  és  szívélyesen  adom  rátok,  a  Generális  Káptalan  tagjaira  és  mindenkire  a 
Premontrei Kanonokrendben Apostoli Áldásomat.
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